
Kitüntetett
szakdolgozók

2021. szeptember 16. - XXXII. évf. 37. szám
16 oldal, 300 Ft

NAPLÓ .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   . 3
PIACOT AVATTAK CECÉN .   .   .   .   . 4
A HUNYADY GRÓFOK
NAGYLÓKON .   .   .   .   .   .   .   .   .   . 9
LÁZÁR ERVIN ÍRÓ NYOMDOKAIN . 10
KALAND HOMOKON ÉS ERDÕBEN 11
GYÕZELMEK ÉS ELSZALASZTOTT
LEHETÕSÉGEK .   .   .   .   .   .   . 12-13

„A társadalom egyetlen önvédelmi fegyvere a nyilvánosság”

A Dél-Mezõföld független hetilapja www.bogardesvideke.hu

Fõszerkesztõ: Hargitai–Kiss Virág

Írás a 2. és azÍrás a 2. és az
5. oldalon.5. oldalon.

Miheztartás végett
Valaki „rosszulléte” okán a mentõ vagy orvos helyett az egyik önkormányzati képviselõt
hívta föl telefonon munkaidõben (!), azt kifogásolva, hogy nem található a Bogárd és Vi-
déke aktuális számában az ügyelet telefonszáma, és nem érti, miért finanszíroz a sárbo-
gárdi testület olyan újságot, amiben még a sárbogárdi ügyelet telefonszáma sincs bent.
Erre reagálva nyomatékosítani kívánom, hogy több évtizedes gyakorlatunk szerint min-
den hónap utolsó, vagy elsõ számában jelenik meg az ügyelet telefonszáma a közérdekû
közlemények között, kifejezetten olyan formában, hogy azt ki lehessen vágni és föltenni a
hûtõre, falra, vagy más jól látható helyre az otthonokban.
Másfelõl a sárbogárdi képviselõ-testület nem finanszírozta és nem finanszírozza a
Bogárd és Vidéke lapot semmilyen módon – többek között ezért is szerepel a független
szó a lap fejlécén. Ez a nyilvános költségvetésbõl is kiderül, és egy képviselõnek különö-
sen tisztában kellene lennie e ténnyel, hiszen a város büdzséjét a testület szavazza meg
minden évben.
A fent leírtak értelmében, mivel a Bogárd és Vidéke magánvállalkozásban mûködtetett
újság, nem pedig önkormányzati kiadvány, ezért a hetilapunkkal kapcsolatos észrevéte-
lek a hetente közölt impresszumban is megtalálható elérhetõségeinken tehetõk.

Hargitai–Kiss Virág

Írás a 9. oldalon.Írás a 9. oldalon.

Itt a szüret ideje!Itt a szüret ideje!

PolgármesterekPolgármesterek
kéz a kézben...kéz a kézben...

Írás a 11. oldalon.Írás a 11. oldalon.
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64 éve végzett osztály
A sárbogárdi általános iskolában 1957-ben,
azaz 64 éve végzett fiú- és lányosztály „mag-
ja” jött össze szeptember 10-én, pénteken,
délben a Patkó csárdában közös ebédre,
együttlétre. Már két évtizede tartják azt a jó
szokásukat, hogy évente találkoznak, fel-
töltõdnek egymás társaságában. Mert igé-
nyük van az együtt töltött pillanatokra –
amíg még tehetik. Hiszen múlik felettük az
idõ, s habár lelkükben fiatalok maradnak
örökké, testükön sajnos kifog az idõ múlá-
sa.
Az évfolyamtársak családtagjai közül töb-
ben is tiszteletbeli tagjai a csapatnak.
Lugosiné Márta néni volt a lányok osztály-
fõnöke, Nikli Vince pedig a fiúké. Szinte az
összes iskolaépületben tanultak a nyolc
esztendõ alatt.
Az osztályok névsora is árulkodik arról,
hogy abban az idõben, bizony, igen népes
társaságokat kellett oktatnia–nevelnie a
pedagógusoknak.
A lányok: Badics Etelka †, Bájer Margit, Baráth Magdolna, Bereczk Katalin, Bernáth Júlia †, Bujtár Katalin, Csendes Margit †, Csuti
Katalin, Farkas Lídia, Hazafy Olga, Hegedüs Sarolta, Horváth Éva, Höffler Mária, Kiss Teréz †, Kranauer Piroska, Kovács Erzsébet,
Kukucska Terézia †, Kutassi Klára, Magda Erzsébet, Nagy Sára, Németh Mária †, Nyikos Judit, Szabó Teréz †, Szakács Júlia, Szecsõdi
Erzsébet †, Szöllõsy Magdolna, Takács Mária, Tállai Gizella †, Tóth Magdolna, Trixler Ibolya, Podeszt Olga †

A fiúk: Bakonyi Kálmán, Baracskai Sándor, Barabás György, Boros Ferenc, Csendes József, Csendes Mihály, Csík Sándor, Csõgör Ist-
ván †, Erdélyi János, Fûrész Tibor, Gyõri József †, Harangozó István †, Horváth Géza, Huszár Imre †, Jászteleki István †, Kiss István †,
Kiss Pál †, Kovács Sándor, Megyeri Sándor, Nagy József, Németh Károly, Sándor Imre, Senye Dénes, Farkas Sütõ Pál †, Szabó Lajos,
Szakács Lajos, Szántó József, Szõnyegi Lajos †, Tinódy Sebestyén László, Tóth István, Túry Miklós, Vadócz László, Vágvölgyi István †,
Virág István, Zsuppán István

Isten éltesse jó egészségben a még élõ társakat, hogy még sok esztendõn át találkozhassanak egymással!
Hargitai–Kiss Virág

Itt a szüret ideje!
Jó érzés azt látni, hogy a sárbogárdi szüreti felvonulásba egyre többen kapcsolódnak be a
különbözõ városrészekbõl, és az összefogásnak köszönhetõen – melynek élére Kéri Niki
állt fõszervezõként – egyre nagyobb kört jár be a menet. Idén a sárszentmiklósi városrész
bejárását követõen az Ifjúsági parkig vonult a sereglet, majd Tinódon át vissza a délnek,
az esti mulatságra. Emberes vállalás volt kicsik, nagyok, fiatalok és idõsebbek részérõl
egyaránt, de végigcsinálták. Erre szokták mondani, hogy „a rutin, meg az évek”.

Jóval húsz fölött volt a díszes kocsik száma,
melyek szombaton délben gyülekeztek a
miklósi kispályán, a felvonulók létszáma
ennek megfelelõen szintén nem volt kevés.
Amíg mindenkit összevártak, az Alapról
érkezett Szopori Zsolt mutatta be csikós-
tudományát lovával (ültetés, fektetés stb.),
vetekedve hortobágyi társainak ügyessé-
gével. Kiemelném a Töbörzsökrõl érke-
zett Sinka Evelin huszárkisasszonyt is, aki
csinos öltözékében, leomló szoknyájában
igazán elegánsan mutatott lova nyergében.

Folytatás az 5. oldalon.



Bogárd és Vidéke 2021. szeptember 16. KÖZÜGYEK 3

NAPLÓ
– A sárbogárdi képviselõ-testület szeptember 10-ei ülésérõl –

Dr. Prágerné Topp Erika igazolt távollét-
ében vette kezdetét a sárbogárdi képvise-
lõ-testület aktuális ülése. A napirendi pon-
tok tárgyalását megelõzõen egyperces né-
ma felállással emlékeztek id. Nagy Lász-
lóra, a város elhunyt díszpolgárára.
Dr. Sükösd Tamás bevezetõjében fölso-
rolta az elmúlt hónap legfontosabb törté-
néseit. Egyeztettek a Sport utca építésével,
a leendõ sportcsarnokkal, illetve a helyi in-
tegrált települési stratégiával kapcsolat-
ban. A foglalkoztatási pályázat irányító-
csoportja több alkalommal is tárgyalt a kö-
vetkezõ pályázati ciklus lehetõségeirõl.
Megbeszélést folytattak a gyermekvédel-
mi igazgatósággal egy gyermekek ellátását
szolgáló intézmény esetleges nyitásáról.
Sor került a már rendszeresnek mondható
idõszakos találkozóra a helyi orvosokkal.
Az augusztus 30-ai megyei közgyûlésen
meghatározták az integrált területi prog-
ram elõzetes kereteit. Ugyancsak megyei
szinten elbírálták a pécsi egyetem kollégi-
umi helyeit – a két sárbogárdi pályázónak
sikerült bejutni.

Költségvetési kérdések

A költségvetés élethez igazító módosítása
kapcsán. Szilveszterné Nyuli Ilona arról
érdeklõdött, hogy a Zengõ óvoda mit ad
bérbe, ami miatt emelkedett a bevétele.
Dr. Sükösd: – Az étkezési szolgáltatónak –
törvényi elõírás alapján – bérleti díjat kell
fizetnie a tálalókonyha után; ez régen is így
volt.
Szilveszterné: – A polgármesteri hivatal-
nak milyen rendezvényszolgáltatása van?
Dr. Sükösd: – Az esküvõk.
Szilveszterné: – Az Ady Endre út mely sza-
kaszának felújítása került majdnem 34
millió forintba?
Dr. Sükösd: – A Kereskedelmi és Hitel-
bank mellett bevezetõ szakaszé, mely az
Ady Endre út részét képezi az ingatlan-
nyilvántartás szerint. A beruházást egy

belügyminisztériumi pályázatból finanszí-
roztuk.

Csak az Úristen tökéletes

Több pontot is elfogadtak a Sárbogárdi
Zengõ Óvoda mûködésének vonatkozásá-
ban: az intézmény beszámolóját, intézke-
dési tervének módosítását és házirendjét.
Dr. Sükösd köszönetet mondott az intéz-
ményben dolgozók munkájáért, melyet a
pandémia idején és azon kívül is végeznek.
Örömteli, hogy a gyermekek száma folya-
matosan nõ.
Huszárné Kovács Márta intézményvezetõ
kiegészítésként hozzáfûzte a beszámoló-
hoz, hogy a töbörzsöki óvodában elkezdõ-
dött az udvari játékok felújítása.
Dr. Sükösd hozzátette: a töbörzsöki óvo-
dánál a parkolás kérdését is meg fogják ol-
dani az õszi szünetben. Már korábban be
volt tervezve a munka, de egy gép meghi-
básodása miatt el kellett napolni.
Nedoba Károly afelõl érdeklõdött, hogy a
pandémia elsõ hullámában, amikor nem
volt mindenki felkészülve tökéletesen, az
óvoda és a fenntartó között volt-e fenn-
akadás, jól együtt tudtak-e mûködni.
Dr. Sükösd: – Az én fogalomrendszerem
szerint csak az Úristen tökéletes. Az intéz-
ménnyel mindig egyeztettünk. Voltak
olyan döntések, amiket másképpen értel-
meztem én, mint az intézményvezetõ asz-
szony, de a mûködésben ez nem okozott
fennakadást.
Az óvoda járványügyi készenlét idején al-
kalmazandó eljárásrendjében a legfonto-
sabb változás az, hogy ismét be lehet en-
gedni a szülõket az intézménybe.
A házirend elfogadásakor Huszárné ki-
emelte: most már lehetõség van a fejlõdési
naplót a szülõ rendelkezésére bocsátani,
hogy eldönthessék, iskolába engedik-e a
gyermeket.

Bursa 2022

Az évek óta szokásos 800 ezer forintos ke-
rettel írják ki a Bursa Hungarica Felsõok-
tatási Önkormányzati Ösztöndíjpályáza-
tot azon sárbogárdi diákok részére, akik
megfelelnek a kiírás feltételeinek.
A város közigazgatási területén bérüze-
meltetett, önkormányzati tulajdonban lé-
võ ivóvíz-, szennyvízelvezetõ és szennyvíz-
tisztító víziközmû-rendszerek 2022 és 2036
közötti idõszakra vonatkozó gördülõ fej-
lesztési tervének megvitatásakor Szilvesz-
terné panaszolta, hogy a Sárszentmiklóst
ellátó kutakhoz nem került még mindig
beüzemelésre vastalanító, ezért sokszor
sárga, zavaros a víz és vasreszelékhez ha-
sonlító szemcsék is vannak benne.

Dr. Sükösd azt mondta, hogy ezzel a prob-
lémával már megkeresték korábban a Fe-
jérvíz Zrt.-t, és az volt a válasz, hogy min-
den paraméternek megfelel a víz. Minden-
esetre megígérte, hogy újra jelzi a minõsé-
gi kifogásokat a cégnek.

Bérleti sztorik

Nem emelik az önkormányzati lakások
bérleti díját januártól – errõl határozott a
testület. Az alacsony díjak ellenére is
akadnak, akik nem fizetnek rendesen. A
legmeglepõbb módon volt szakemberla-
kás is, melynél a hátralék miatt dicstelen
eljárásig kellett menni a polgármester el-
mondása szerint. A szociális lakások ese-
tén két helyen zajlik végrehajtás.
Volt már olyan is, hogy örömükben fõzést
rendeztek egy utca lakói, amikor végre ki-
lakoltattak onnan egy renitens csapatot.

Bejelentések

Borbély Sándor a töbörzsöki nyugdíjas-
klub érdekében szólt, akiknek létszáma a
felére csökkent, s ezért megterhelõ 3.000
forintos óradíjért bérelniük a klubhelyisé-
get a Mészölytõl. Az önkormányzat segít-
ségét kérte a képviselõ, legalább egy oda-
hatással a fenntartóra.
Szilveszterné azt szorgalmazta, hogy a Hõ-
sök tere déli felének ideiglenes lezárását
legalább esténként oldják föl.
Dr. Sükösd tájékoztatásul közölte, hogy
próbálta a vállalkozó sávosan lezárni a
munkaterületeket, de sajnálatos módon
vannak, akiknek hiába van jogosítványuk,
mégis földöntötték a bóját, szembementek
a rakodóautóval meg az aszfaltozógéppel,
és még integettek is neki, hogy menjen
odébb. Minden lehetséges fórumon közzé-
tették, hogy két hétig le lesz zárva a Hõsök
tere déli része, és csak hétvégére nyitják ki.
Szeptember 25-éig kérik a lakosság türel-
mét.
Szilveszterné: – Az uszodának lesz rendes
kerítése?
Dr. Sükösd: – A kerítés valóban nagyon
kontrasztos a környezetéhez képest. Több
alkalommal fölvetettük, hogy a magyar ál-
lam aktuális szerve hajlandó-e velünk köz-
remûködni ebben, de elutasító választ
kaptunk.
Tóth Béla az utcák kátyúzását, mart asz-
falttal történõ felújítását, a járdák rendbe-
tételét kérte, valamint a problémás akna-
fedelek javítását, mely öt-hat éve folyama-
tosan terítéken van.
Aranyos József: – A Videoton-lakótelep
lakói sebességkorlátozó tábla kihelyezését
kérik.
Erõs Ferenc a kis Munkácsy utca rossz ál-
lapotára hívta fel a figyelmet.
Dr. Sükösd: – Már jeleztük a kivitelezõ-
nek.
Ébl Zoltán: – A Lázár utca derékszögébe
szeretnének a lakók egy tükröt, mert sokan
költöztek az utcába és nagyobb a forga-
lom.

Hargitai–Kiss Virág
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Piacot avattak Cecén
Õszintén megvallva nem értem azo-
kat a hangokat, akik istállónak aposz-
trofálják a Cecén megépült piac épü-
letét, amikor az egyértelmûen pajta
jegyeit hordozza magán, mely szelle-
miségét, formáját tekintve is kifeje-
zetten illik egy vidéki település köze-
gébe. Nem beszélve arról, hogy ma
már lakóházak is épülnek ebben a
stílusban. Persze nem csak Cecén
akadnak örök kritikusok, akiknek
semmi sem jó… Mindenesetre a pia-
cot látogatók számára sokkal ké-
nyelmesebb, kellemesebb kulturált,
fedett helyen árusítani és vásárolni,
késõbb pedig másfajta közösségi ese-
ményeknek is tere lehet az új piac.

A szeptember 11-ei, szombat délutáni meg-
nyitón Fazekas Gábor polgármester osztot-
ta meg a jelenlévõkkel a megvalósult beru-
házás részleteit. Az önkormányzat a 2017.
évi vidékfejlesztési program keretében a
„Helyi termékértékesítést szolgáló piacok
infrastrukturális fejlesztése” címû felhívás-

ra pályázott. Több mint egy év után érkezett meg a döntés, hogy
pozitív elbírálásban részesült projekt. A támogatói okiratban 52
millió 596 ezer Ft szerepel teljes összköltségként, melynek 95 %-a
támogatás. Ehhez az 5 % (2 millió 630 ezer Ft) önerõn felül még
hozzá kellett tennie az önkormányzatnak körülbelül 5 millió fo-
rintot (a pályázatban el nem számolható tervezési díj összegét, a

projektmenedzser költségeit, valamint a becsült és a tényleges ki-
vitelezési költség között adódó különbözetet). Az elsõ közbeszer-
zési eljárásra nem volt meg a három pályázó, ezért azt meg kellett
ismételni. A második közbeszerzési eljáráson a vajtai székhelyû
JV Berek Kft. került kiválasztásra. A tervezõ és a kivitelezõ mun-
káját dicséri a térköves, fedett, déli oldalán tolóajtókkal nyitha-
tó–zárható piacépület, a vizesblokk és raktár, valamint a kialakí-
tott zöldfelület.
A polgármester hangsúlyozta: az 5 éves fenntartási idõszak alatt
kizárólag õstermelõi és kézmûvestermékek értékesíthetõk a pia-
con a pályázat kiírója által szabott feltételek szerint, ellenkezõ
esetben ugyanis vissza kellene fizetni a támogatást kamatostul. A
fenntartási idõszakot követõen azonban önkormányzati rendez-
vények és családi események megtartásához is alkalmas lesz az új
közösségi tér.
Miután Helter István atya fölszentelte a piacot, a sátrak sora alatt
kedvükre válogathattak a vásárlók a szemnek s szájnak kedves
kézmûvestermékekbõl: textilekbõl, mézekbõl, szörpökbõl, éksze-
rekbõl, gyékényekbõl, dísz- és használati tárgyakból, lekvárokból,
kerámiákból, dísznövényekbõl, gyümölcslevekbõl, helyi savanyú-
ságokból és a sörüzem kétféle nedûjébõl. Megtekinthették az
érdeklõdõk a Hunor Vadásztársaság kiállítását is.
Este rézfúvósok és a Crazy Little Queen Tribute Band szórakoz-
tatták a színpadon a nagyérdemût.

Hargitai–Kiss Virág
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Amikor a harangszó után megszólalt a ze-
neszó is Miklós Istvánné és Pálinkás Pálné
hangszerein, a szép ruhába bújt táncosok
kört alkotva ropták el az alkalomra tanult
lépéseket, így jelezve, hogy kocsira, lóra, s
elindult hosszú útjára a szüreti menet, élén
Zsolnai László bíróval és párjával, Har-
math Edinával.
A megállóknál Emperger Ferenc kisbíró
dobolta közhírré a szüretet, s a tánc végén
az út szélén ácsorgó közönséget is megpör-
gették-forgatták a muzsikaszóra.
Akik nélkül nem jött volna létre felvonu-
lás, s akiknek ezúton is köszönet áldozatos
munkájukért, türelmükért, idejükért, tá-
mogatásukért: Tóth József, Tóth Józsefné
Anna, Kéri Gábor, Péterfi Zita, Horváth-
né Barakonyi Margó, Barakonyi Antalné

Margit, ifj. Porkoláb Csaba, Porkoláb Csa-
báné Piroska, ifj. Szakács Zoltán, Sárbo-
gárdi Kulturális Egyesület (Horváth Ist-
ván), Soós Ágnes, Soós József, Gyenge
Ferencné Teréz, Kajári Gabriella, Fekete
Tamás, Dömsödi János, Zsolnai László,

Harmath Edina, Kuti Miklós, Kuti Nóra,
Huszár Sándor, Nyári Péter, Nyári Péter-
né Zsuzsa, Nyári Luca, Bende János, Sár-
bogárd Város Önkormányzata (dr. Sükösd
Tamás), Reichardt Dénes, Badics Marian-
na, Emperger Ferenc, Szarka Balázs, Urfi
Nóra, Halasi Gábor, Horváth Edina,
Erlich István, Lengyel István, Németh
László, Kállai Viktória, Közösségi Ház
Sárszentmiklós, Király Lászlóné Erzsébet,
Kajári Gáborné Marika, Nagy Miklós,
Nagyné Bögyös Szabina, a táncosok cso-
portja, polgárõrség, rendõrség, Császár
Józsefné Marika, Császár József, Szent-
miklósi Borkedvelõk Egyesülete, Gyõriné
Steidl Henrietta, Gyõri Gábor, Mondovics
Zoltán, Pálinkás Pálné, Miklós Istvánné,
Farkas Csaba.

Hargitai–Kiss Virág

Itt a szüret ideje!
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ÉLMÉNY
VOLT

Mi az, hogy „élmény”? Nyilván az élet inten-
zívebb élésének egy mozzanata. Eszerint le-
het „langyosan” élni, eltölteni gombnyomo-
gatással a napot, könyökölni egy kocsmaasz-
talnál, nézni válogatás nélkül a tévé mûsorait,
azaz vegetatíve lefolytatni az életet. Ki meri
azt állítani, hogy ez velejéig hibás életrecept?
Mondhatjuk akár kellemesnek is. Viszont so-
kak szerint lehet valami mélyebb emberi indí-
tékok alapján álló életformát is követni. A lel-
ket bizonyára erõsebben igénybe veszi ez.
Mintha valami terhet cipelne az ember. De
tartalmasabb idõtöltést jelent.
2021. szeptember 12-én, vasárnap néztem a
tévén az Eucharisztikus Kongresszus záró-
eseményét, Ferenc pápa miséjét, és bizton ál-
líthatom, hogy ez élmény volt számomra, no-
ha sajnos nem mondható, hogy fanatikusan
vallásos lennék.
Ott volt, ugye, az egész Hõsök terét beterítõ
arany napfény. És alatta emberek százezrei.
Nem tömeggyûlésre jöttek, nincsenek ritmi-
kus jelszókiáltások, politikai követeléseket
tartalmazó táblák, hanem szárnyaló ének van.
Isten dicsõségét éneklik, a teremtett világ
szépségét, a lelkek gazdagságát, a lélek halha-
tatlanságát. Az éneklõk fején hófehér kalap,
tíz fehér kalap, száz fehér kalap, ezer fehér
kalap. Nem tudom, ki találta ezt ki, de ele-
gáns, fiatalos, az áhítattal éneklõk arca meg-
varázsolódik, megszépül, bár kalap nélkül is
szépek lennének. Az ifjúság bája és az éneklés
elragadtatottsága összegezõdik az arcvonás-
okon. Az ének felhõsen úszik százezer ember
feje fölött, ritkaság ennyi embert együtt látni.
Amerre szem ellát, a mellékutcákon, az And-
rássy úton emberek, emberek integetnek az
agg Ferenc pápának, amint az érdekes, üve-
gezett „pápamobil” kanyarog vele a tömeg-
ben. Aztán a mise rituális történései, a latin
nyelv különös hatása. Benne voltam egy va-
rázskörben, és nem akartam kilépni belõle.
Voltak pillanataim, amikor találkoztam a föl-
döntúlival.
A köznapi vélekedés szerint földöntúli nem
létezik, csak a földi dolgok valóságosak. Az
emberekben mégis lappang valami sejtés egy
mennyei birodalomról. Ezen alapulnak a ke-
resztény vallások. Egyházi férfiak, de civilek is
régóta beszélnek Európának egy lehetséges,
talán szükséges spirituális forradalmáról.
Mert Európa-szerte üresek a templomok,
azok az épületek, amelyeket utolérhetetlen
mûvészek álmodtak kõbe, márványszobrok-
ba, aranyba, s ahol a bocskoros paraszt együtt
imádkozott a selyembe, bársonyba öltözött
urakkal ahhoz a Teremtõhöz, aki a napsuga-
rat, gyümölcsöket, virágokat és a többi csodát
ajándékozta nekik. Ennek vége, a Fogyasztás
kábulatában él ez a földrész. Lehet, hogy naiv
vagyok, de a vasárnap napfényözönében le-
hetségesnek éreztem azt a bizonyos spirituá-
lis forradalmat.

L. Albin

TANODA
HALORSZÁGBAN

A Volt Sárbogárdi Diákok az Alma Materért alapítvány a Nemzeti Tehetség Program
pályázatán nyertes lett (pályázati azonosító: NTP-TÁB-20-0066). A projekt megvaló-
sítása augusztus végén történt. 30 diák vett részt a Tanoda Halországban tehetség-
gondozó táborban. A tábor szakmai programja két tehetségterülethez kapcsolódott:
nyelvészeti és természeti. A bevont tanulók érdeklõdésüknek megfelelõen vettek rész
a munkában. A nyelvészeti program három területet érintett: anyanyelvi (8 fõ), fran-
cia (7 fõ) és angol nyelvi (7 fõ). A természeti csoport munkája 8 tanuló részvételével
zajlott. A tábori napok szakmai programjának megvalósítása során a diákok megis-
merkedtek Rétimajor természeti környezetével, különbözõ idegen nyelveken a kör-
nyezetleíráshoz kapcsolódó szókinccsel. Beszédtechnikai gyakorlatokat végeztek,
kooperativitásra, a digitális technika alkalmazására irányuló feladatokat oldottak
meg.

A szakmai program megvalósítása mel-
lett mindennap változatos szabadidõs
foglalkozásokon vehettek részt a tábor-
ban résztvevõk. Felfedezték Rétimajor
természeti környezetét, meglátogatták a
területen található Halászati Múzeu-
mot, filmeket néztek különbözõ nyelve-
ken. Kézmûves-foglalkozáson ajándék-
tárgyakat készítettek, megmutathatták
alkotói fantáziájukat a természetes

anyagok felhasználásával készített tárgyak alkotása során. Sportolhattak, kipróbál-
hattak különbözõ sportjátékokat, akadálypályán ügyeskedhettek. Csapatépítõ játé-
kok, közös esti programok erõsítették a kapcsolatokat a résztvevõk között.

Jó hangulatban teltek a tábori napok. Sok ismerettel és
élménnyel tértek haza a diákok a nyári tanodából.

Táborszervezõk
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SZEPTEMBERI BÚCSÚNAP
Alsószentivánon az Eucharisztia jegyében

A Fatimai Szûzanya elsõ magyarországi búcsújáró helyén, Alsó-
szentivánon májustól októberig, minden hónap 13-án, a fatimai
jelenések napjain tartanak zarándoknapot. Hagyomány szerint a
szeptemberi búcsúnapon Kispál György csepeli plébános, címze-
tes esperes tartotta az ünnepi szentmisét, aki nem számít ismeret-
lennek környékünkön, hiszen 1986 és 1992 között Alap, 1992 és
2000 között pedig Sárbogárd plébánosa is volt. Szentmise elõtti
köszöntõjében örömét fejezte ki afelett, hogy a NEK 9 napját kö-
vetõen is még ilyen szép számban gyûltek össze a zarándokok a
Szûzanya köszöntésére.

Prédikációjában a sokak által csak Gyuri atyának nevezett lelkész
szokása szerint támaszpillérekre (pedagógusszemszögbõl fogal-
mazva: kulcskifejezésekre) támaszkodva építette fel mondaniva-
lóját.
Az elsõ ilyen alappillér az Eucharisztikus Madonna megnevezés
volt. Mária kiérdemelte, hogy áldott állapotba kerülvén 9 hóna-
pig mintegy élõ tabernákulumként hordozhassa Jézust, a világ
megváltóját.
Második kulcsmondatként Mária azon felszólítását idézte
György atya, amit a kánai menyegzõn kért a szolgáktól: „Tegyé-
tek, amit mond!”
S mi az, amit Jézus híveinek elõírt, és amit ma keresztényekként
tennünk kell? Az a kérés, amelyet az utolsó vacsorán hallhattak a
tanítványok: „Vegyétek és egyetek ebbõl mindnyájan, mert ez az
én testem.” Vagyis ha tenni kívánjuk, amit Krisztus mondott, já-
ruljunk minél gyakrabban a szentáldozáshoz, ne féljünk a szent-
gyónástól. A NEK jelmondata szerint „Minden forrásom belõled

fakad.” A szentáldozás során lelkünkbe fogadva Jézust, a krisztu-
si tanokat, életünk így lesz teljes. Ekkor válik éltetõnkké Krisztus
és mi is így tudunk mások életébe is vigasztalást vinni, ha tovább-
adjuk, amit a szentmisén kapunk.
Konkrét példaként említett az atya egy idõs nénit, aki 86 évesen
még beállt ministrálni, ha kellett, s volt olyan erõ az életében, ami-
nek köszönhetõen 8 gyermeknek adott életet és fölnevelte õket.
Mi, akik itt vagyunk, tudjuk, honnan volt ehhez kitartása, lelkiere-
je.
Egy cserkésztábori élményét is megosztotta velünk Gyuri atya,
amely során az egyik nap programjaként frissen levágott búzából
készítettek úgy „ostyát” a gyerekek, hogy a búzaszemek kicsép-
léséhez minden résztvevõnek készítenie kellett egy cséphadarót,
a kicsépelt szemeket megszabadították a toklásztól, majd meg-
õrölték (a malmot mákdaráló helyettesítette), s végül kerek le-
pénykenyeret formázva kisütötték. Ebbõl a saját készítésû ke-
nyérbõl lett a tábori misén Krisztus teste, s a folyamatot megélve a
résztvevõk meghatódtak. Fiatalokról, kamaszokról lévén szó (el-
sõs kisiskolástól a 22 éves egyetemistáig minden ifjú korosztály
képviseltette magát), György atya reményét fejezte ki, hogy igenis
érdemes a mai fiataloknak is közvetíteni Krisztus üzenetét: „Te-
gyétek, amit mond: Vegyétek és egyetek ebbõl mindnyájan, mert
ez az én testem.”
Az ünnepi szentmise végén Helter István plébános megköszönte
Kispál György atyának a lélekerõsítõ gondolatokat, majd a kegy-
tárgyak megáldását követõen került sor a megszokott körmenet-
re. A búcsú végül szentségimádással zárult, amit az egyházmegye
hitoktatói tartottak, hiszen két éve szeptember 13-a egyben a me-
gye hitoktatóinak búcsúnapja is.
A jelenlévõk minden bizonnyal ezen a szép kora õszi szeptemberi
délelõttön is lelkiekben megerõsödve tértek haza.

Képek és szöveg: Kiss Attila

Szeretnénk köszönetet mondani mindazoknak,
akik jelenlétükkel támogattak bennünket abban, hogy

ID. NAGY LÁSZLÓT
elkísérjük utolsó útjára,

valamint gyászunkban osztoztak.
A gyászoló család

Bizony, bizony mondom néktek, hogy a ki az én beszédemet
hallja és hisz annak, a ki engem elbocsátott, örök élete van;

és nem megy a kárhozatra, hanem általment a halálból az életre.
János 5,24

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy

ALBERT LÁSZLÓ
(Cece, Köztársaság u. 17. szám alatti lakos)

2021. szeptember 13. napján, életének 68. évében elhunyt.
Felejthetetlen halottunktól

2021. szeptember 17. napján, 11 órakor
a cecei temetõ ravatalozójában veszünk végsõ búcsút

a református egyház szertartása szerint.
Példamutató értékõrzés
Alsószentiván polgármestere, Husvéth Imre a Fejér megyei
értékek gyûjtésében, népszerûsítésében végzett kimagasló,
példaértékû munkáját, a Fejér Megyei Értéktár Bizottság
munkájához nyújtott értékes segítségét emlékplakettel és dísz-
oklevéllel jutalmazta a Fejér Megyei közgyûlés elnöke, melyet
a község vezetõje szeptember 10-én, Nádasdladányban vett át
a kastélyban tartott ünnepi rendezvény keretében.
Szívbõl gratulálunk!

HKV
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A kovácsmûvész útja
A Sárszentmiklósról indult, külhont megjárt, s végül Kecskemé-
ten megállapodott Tiringer Ferenc (1875–1947) világhírû arany-
koszorús mûlakatos mester és ötvösmûvész életútjáról, munkás-
ságáról beszélt az érdeklõdõknek a mester emlékét ápoló kecske-
méti csoport három jeles képviselõje: Dömötör Tibor kutatás-
szervezõ, a tavaly megjelent Tiringer album szerzõje; Benedek
György fotográfus, képszerkesztõ és dr. Kriston–Vízi József nyu-
galmazott fõmuzeológus, szerkesztõ szeptember 10-én, pénte-
ken, késõ délután a díszteremben. A Duna–Tisza közérõl érke-

zett vendégek között (a közönség soraiban) volt B. Kis János hely-
történeti kutató is, aki a Tiringer-mûhellyel csaknem a kezdetek-
tõl jó emberi és munkakapcsolatban állt nemes Laczy család le-
származottja, az asztalos iparosság aktív búvárlója.
A tartalmas, kiváló fotókkal illusztrált est hangulatát a Violin
Alapfokú Mûvészeti Iskola hangszeres növendékei alapozták
meg. A zenei nyitányt, a 18-19. századi pozsonyi kézirat egyik tán-
cát Jákob Sándor és Jákob Tünde adták elõ oboán és furulyán, Já-
kob Zoltán zongorakíséretével. Tiringer Ferenc életútjához oly
módon kötõdik e mû, hogy a mester többek között Pozsonyban is
dolgozott pályafutásának kezdetén, mielõtt Kecskemétre került.
Horti Zsófia pedig Kodály Zoltán epigrammáiból játszott egy
részletet furulyán, ugyanis a zeneszerzõ életében is meghatározó-
ak voltak a Kecskeméten töltött évek.

Elsõként Dömötör Tibor szólt a XX. század elsõ harmadának leg-
kiemelkedõbb kovácsmûvészérõl, aki élete során sosem szakadt
el a kétkezi munkától. Éppen ezért jól illenek rá Gyõri D. Balázs
„Vasrózsák” címû mûvének sorai: „Mint antik mítosz jó karú ko-
vácsa, úgy áll az üllõ poros oldalánál, szenet dobál a hunyorgó pa-
rázsra, fújtató bõre nyekergõ dalt kántál...” A közel száz diát fel-
vonultató prezentáció során Dömötör Tibor és Benedek György
felváltva tartottak élvezetes elõadást Tiringer Ferenc gazdag pá-
lyájának fontos állomásairól. Dr. Kriston–Vízi József a közös

munka színes és kalandos megszületésének mûhelytitkairól val-
lott, hangsúlyozva az 1848-as gyökerû Kecskeméti Városszépítõ
Egyesület odaadó és önzetlen ténykedését a Tiringer album létre-
jöttében és sikerre vitelében. Ennek révén lehetett ugyanis a
Hírös város és a térség épített örökségének ápolásában
elkötelezett közösség hívó szavára további támogatókat és
pártolókat toborozni a „Tiringer-csodák” nemes foglalatának
megjelentetésére.

A beszélgetés során újabb adalékok kerültek elõ a Zichy család
iparospártoló tevékenységérõl, ennek emlékeirõl, valamint szóba
került a határokon túlra került Tiringer-alkotások sorsának to-
vábbi felderítése, számbavétele is.

Hargitai–Kiss Virág, az est háziasszonya és
Dr. Kriston–Vízi József
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Harminc éve történt

A Hunyady grófok
Nagylókon

1. rész

1991. szeptember 19. Romos épü-
letek, lógó ajtajú gépmûhely,
rozsdás gépek a semmi közepén.
Valószínûtlenül zöld gyep a lan-
kás domboldalon, kakukkfûillat, s
az embermagas szamárkórók
közt birkanyáj terül szét a legelõn.
A kitört oldalú itatóvályú oldalán
álmos juhász üldögél. Egykedvû-
en bámulja a poros dûlõúton felé
tartó Trabantot. Az út a mezõ szé-
lén véget ér. Merre tovább? A ju-
hász felé, a fûre kanyarodok. A
két nyájõrzõ, bozontos kutya fel-
háborodott csaholással kerüli
körbe a kocsit. Talán elcsatangolt
birkának néznek, s terelnének a
nyáj felé? A juhász füttyentésére
megcsillapodva elsomfordálnak
és engedelmesen gazdájuk lábá-
hoz heverednek.
Megállok. Letekerem az ablakot.
A biztonság kedvéért nem szállok
ki, hátha meggondolják magukat
a hûséges nyájõrzõk és valami
meggondolatlanságra vetemednek velem kapcsolatban.
Érdeklõdöm a gazdájuknál, hogy merre menjek tovább a Hunyady grófok
temetõjéhez. A juhász a botjával szó nélkül egy távoli domb fejé int. Keresz-
tülvágok a legelõn a domb aljáig. A meredek oldalba jótét lelkek hevenyé-
szett lépcsõket vágtak, hogy a gyászszertartásra érkezõknek ne négykézláb
kelljen fölmászni a messzire látszó kõkereszthez.
Nyomomban eközben egymás után érkeznek jó páran autóval, sokan pedig a
távoli faluból kerékpárral, vagy gyalogszerrel. Végül egy halottszállító kocsi
is befut. Kiemelik belõle a hajdan elhunyt gróf Hunyady Ferenc és felesége,
Lónyay Márta maradványait tartalmazó, közös koporsót. Könnyû a koporsó,
mert most újratemetik õket a régi otthon földjébe.
Elindul a gyászmenet föl a dombtetõre, a kovácsoltvas kerítéssel körülvett,
megnyitott családi kriptához, ahol a távolból is jól látható, fehér márványkõ
kereszt is áll. A múlt héten állították vissza azt a talapzatára. Van már vagy
húsz éve, hogy azt – ki tudja, hogy kik és miért – ledöntötték. Most átcsiszol-
ták, igyekeztek rajta eltüntetni a kommunista idõk évtizedei alatt keletke-
zett csorbákat, a vandalizmus emlékeit. Csoda, hogy a vaskerítés megma-
radt.
A dombtetõrõl végtelen kukoricatenger ring a könnyû szélben, ameddig a
szem ellát. Hajdan évszázados gesztenyefák álltak itt. A sírkerttõl a kis patak
hídján át az uradalmi kastélyig rózsalugas szegélyezte sétány vezetett. Mára
ebbõl semmi sem maradt. Eltûnt a kastély, az uradalmi épületek, a cselédhá-
zak és a tájat övezõ erdõs ligetek is. A romokon égig érõ gaztenger, a patak
medre elmocsarasodott és rajta a kis híd sincs meg. Itt már egy teremtett lé-
lek sem él. Az 1950-es években a hajdan itt lakó cselédeknek új falut építet-
tek fönn, a vasútállomás közelében, a Piroska-tó fölött.
A pöttömnyi ministránsgyerek megáll a koporsónál lábtól a templomi feszü-
lettel. Bácskai Sándor sárosdi plébános a kántorral a másik oldalon kezdi a
gyászéneket: „Ments meg, Uram, engem az örök haláltól…”. Idõs asszo-
nyok, férfiak, a hajdani cselédek velük énekelnek. Az asszonyok közben
könnyeiket törlik, bizonytalanul álldogálnak, nincs kinek részvétet nyilvání-
tani, kihalt a család, lefelé lehet fordítani a Hunyadyak címerpajzsát. Lassan
szétszélednek a gyászolók.
Folytatjuk.

Hargitai Lajos
(A grófi temetésrõl a Bogárd és Vidéke

1991. szeptember 27-ei számában számoltam be.)

Kitüntetett
szakdolgozók

A Magyar Egészségügyi Szakdolgozói Kamara Fejér
Megyei Területi Szervezete sikeres IX. Fejér Megyei
Szakdolgozói Nap megszervezését tudhatja magáé-
nak, amely Székesfehérvárott a Hotel Magyar Király-
ban került megrendezésre szeptember 8-án. A ren-
dezvény házigazdája a MESZK Székesfehérvár Kór-
ház Helyi Szervezet volt. Az eseményen dr. Balogh
Zoltán elnök úr és Bokorné Sike Erika területi elnök
asszony a 2020. és 2021. évi elismerõ okleveleket nyúj-
tották át az arra érdemes dolgozóknak.
Semmelweis-napi elismerõ oklevélben részesült DR.
KARLNÉ FÜR ANNA IBOLYA, az sárbogárdi V. szá-
mú háziorvosi körzet ápolója. Ibolya 1972-ben a szé-
kesfehérvári egészségügyi szakiskolában általános
ápolói képesítést szerzett. Elõször a Megyei Rendelõ-
intézet Sárbogárd részlegén sebészeti asszisztensként
dolgozott 4 évig. Majd körzeti ápoló lett Sárbogárdon,
a helyi polgármesteri hivatal fenntartásába tartozó
körzetnél. Az évek során csak a munkáltató neve válto-
zott, de a feladatkör maradt. Munkája mellett 1979-
ben leérettségizett, továbbá 1981-ben körzeti ápolói
szakképesítést szerzett. Másodállást is vállalt 2011-ig,
nyugdíjazásáig: évtizedekig a sárbogárdi körzeti ügye-
letnél volt ügyeletvezetõ ápoló. A MESZK Sárbo-
gárd–Enying Helyi Szervezetének munkájában is tevé-
kenyen részt vett, évekig területi küldött volt. Jelenleg
is dolgozik az V. számú háziorvosi körzetben, teljes ál-
lásban. A Covid-19 járvány alatt irigylésre méltóan, fá-
radhatatlanul látta el feladatait, legtöbbször kora reg-
geltõl estig. 49 éven át végzett lelkes szakdolgozói
munkája, munkatársaival és a betegekkel való példás
viselkedése elismerést érdemel.
A szociális munka napja alkalmából elismerõ oklevelet
kapott ASBÓTH ENDRÉNÉ, a Sárbogárdi Reformá-
tus Egyházközség Idõsek Otthona nyugalmazott ápo-
lója. Margitka 17 évet töltött szociális területen. A Sár-
bogárdi Egyházközség Idõsek Otthonában vezetõ ápo-
lóként tevékenykedett nyugdíjazásáig. Szociális terü-
leten végzett munkája során fejlesztette tudását:
2003-ban OKJ-s ápolói szakképesítést, 2009-ben dip-
lomás ápolói végzettséget szerzett Kaposváron a PTE
Egészségtudományi Karán. Margitka emberi jelleme
és alapos szakmai felkészültsége minden szempontból
rendkívülinek, átlagon felülinek mondható. Szakmai
életútjából is kitûnik elkötelezettsége az egészségügy,
hûsége a betegellátás, különös tekintettel az idõsellá-
tás iránt. Ápolói munkáját mindig lelkiismeretesen,
igényesen, a nehéz helyzetekben, idõszakokban is ki-
tartóan végezte. Feladatait minden ellátási szinten
(körzeti ápolói munkájától a vezetõi ápolói feladato-
kig) gyakorlatias gondolkodásával, következetesen,
pontosan, felelõsségteljesen végezte. Minden beteg
számíthatott támogatására; segítõkész, barátságos
hozzáállásával gyorsan fel tudta oldani a kezdeti bizal-
matlanságot. Emberszeretete, áldozatkészsége legin-
kább az idõsellátás területén bontakozott ki. Szakmai
személyiségének érettségérõl tett tanúbizonyságot,
ahogy az idõseket körbevette gondoskodó szereteté-
vel. Türelmébõl, megértésébõl nemcsak az ellátottak,
hanem a munkatársai is részesültek. Minden igyekeze-
tével azon volt, hogy jó légkört és megfelelõ munkakö-
rülményeket teremtsen kollégái számára. A szociális
területen 17 éven át végzett munkája példaértékû.
Gratulálunk a sárbogárdi kitüntetetteknek!

Tudósítónktól
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Szeresd a természetet!

Kisszékely – Lázár Ervin író nyomdokain
2021. szeptember 5-én ismét Kisszékelyben voltunk
túrázni. Dr. Horváth András most valami igazi külön-
legességgel várt bennünket. Lázár Ervin író házat vett
Kisszékelyben, hogy ezen a gyönyörû helyen alkothas-
son. Szerette ezt a vidéket. Az író Kisszékelyi füzet cí-
mû naplójában említett kedvelt helyeire vezetett ben-
nünket András. A túra elején elhangzott Lázár Ervin
„A kovács” címû novellája, amely nagyon megérintett
engem. Ez a meseszerû írás egy becsületes, bátor em-
berrõl és az õt körülvevõ közösség megmozdulásáról,
a legnagyobb veszedelemben való összekapcsolódás-
ról, az együttes erõ gyõzedelmérõl szól. Lázár Ervin
szerette az embereket, fontos volt számára a közösség.
„Mivelhogy én onnan indultam, egy olyan közösség-
bõl, ahol megértésre találtam, örökké oda vágyó-
dom.” – írta. Szeretném közreadni novelláját, hogy
ki-ki levonhassa belõle a maga tanulságát.

Horváth Katalin

Kilátás a hegyrõlKilátás a hegyrõl

Marék Veronika
életmû-kiállítás

Szeretettel várunk minden érdeklõdõ
gyermeket és felnõttet

a Madarász József Városi Könyvtárba.

A kiállítás megtekinthetõ
2021. szeptember 14-étõl

a könyvtár nyitvatartási idejében.

A vándorkiállítást Marék Veronika
80. születésnapja alkalmából

a Móra Könyvkiadó szervezte.

Vendégünk: Endrei Judit

A Madarász József Városi Könyvtár
szeretettel meghívja Önt és családját

a 2021. szeptember 20-án, hétfõn,
17 órakor kezdõdõ találkozóra.

A belépés ingyenes.

Az este folyamán lehetõség nyílik
Endrei Judit könyveinek kedvezményes

megvásárlására és dedikálására.

A találkozót az érvényben lévõ
jogszabályoknak megfelelõen tartjuk meg.

Lázár Ervin: Csillagmajor
A kovács – 1. rész

– Kénszagot érzek – mondta Szûcs Lajos.
A segéd csodálkozva rákapta a tekintetét, azt akarta mondani: „Hát aztán, gépész
úr, hiszen a méhelben vagyunk.” Márpedig a méhelben – így nevezték Rácpác-
egresen a mûhelyt – különbözõ gõzök és gázok keveregnek, rejtélyes szagokat
böffen a fújtatóval izzított szén, kesernyés párákat ereget a hûtõdézsában kihunyó
vöröslõ vas, még az üllõrõl szertefröccsenõ vascsillagocskák is illatoznak, fém-,
égett pata-, füst- és kénszag lebeg itt mindig.
A segéd mégsem szólt, mert ahogy a mesterre nézett, látómezejében megjelent a
mûhelyajtó is, s az ajtófélfának támaszkodva ott állt egy úrféle, pantallóban és
hosszú malaclopóban.
„Hogyhogy nem vettük észre, amikor bejött?” – ámult magában a legény, s hogy
oly hosszú ideig bámult ugyanarra a pontra, odanézett a mester meg a kisinas is. A
kisinas mindjárt észrevette, hogy ennek az embernek nagyon furcsa a lába. Ön-
kéntelenül közelebb lépett a mesterhez, hogy védelme láthatatlan fénykörébe áll-
jon.
– Jó napot, uram – mondta tisztességtudóan Szûcs Lajos, észre sem vettük, hogy
bejött.
Az úrféle köszönés helyett felröhintett.
– Maga az a híres kovács? – kérdezte kényeskedõ bájgúnárhangon. Szûcs Lajos a
maga részérõl az ilyen hangot utálta a világon a legjobban.
– Eddig nem tudtam róla, hogy híres vagyok – mondta, és önérzetesen kihúzta ma-
gát. Ettõl még vékonyabbnak látszott, feszes volt, mint a nyílpuska húrja.
– Úgy hírlik – mondta az idegen –, magát nem is porból meg hamuból gyúrta össze
a Teremtõ.
Elhallgatott. Talán kérdésre várt.
De arra aztán várhatott, mert nem szólt a mester se, a segéd se, a kisinas se. Hall-
gatásukba bekapcsolódtak a tárgyak is. Fönn a mennyezeten a nagybõgõszerû fúj-
tató, a tûzhely két vaspofája, a vízszintes lendkerekû fúrógép s a falon függõ szer-
számok, a menetvágók, laposfogók, kacsacsõrû fogók, vasfúrók, lukasztók, hideg-
vágók, kiskalapácsok, nagyok, s persze maga az üllõ is – mind-mind súlyosan hall-
gatott.
Így hát kérdés nélkül folytatta az idegen.
– Magát vasból kalapálta, nem igaz?!
A kisinas elképzelte, ahogy Isten a Vashegybõl kiszakít egy jókora tömböt, vörös-
re izzítja és kikalapálja belõle Szûcs Lajost. Így már érthetõ, hogy cingár ember lé-
tére hogy fér meg benne ennyi erõ. Vasból van.
A mester azonban, úgy látszik, nem vette dicséretnek az idegen szavait, mert még
feszesebb lett.
– Mivel szolgálhatok az úrnak? – kérdezte kurtán.
– Na jó – böffent a bájgúnár –, patkolja meg a lovamat.

Folytatás a következõ számban.
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Kaland homokon és erdõben
Alsószentiván minden lében kanál – újabbnál újabb programokkal gazdagítják a helyi események kínálatát. Most éppen
a futóknak kedvezett az Alsószentiván Községért Egyesület által elsõ ízben megrendezett, 6,5 kilométeres Szentiván
Trail terepfutó élményverseny, melynek ötletgazdája Fekti Joci, Husvéth Imre és Nagy Orsolya voltak.

Az indulók szeptember 11-én álltak rajthoz a sportpályán stíluso-
san szalmabálákból fölállított, õszi díszbe öltözött kapunál.
Összesen 108 futó trappolta végig Alsószentiván vadregényes
környékét aszfalton, erdõben, réten, tarlón, vízmosásban, föld-
úton, homokon – a polgárõrség biztosítása mellett. Nemcsak a
változatos terep, de a nyári meleg is kihívást jelentett a sportolók-
nak. Viszont volt egy – már nyugdíjas! – alsószentiváni származá-
sú férfiú, aki legutoljára, jóval a többiek után startolt, mégis a kö-
zépmezõnyben ért a célba – köszönhetõen annak, hogy rendsze-
resen nagy távokat fut évek óta. Le a kalappal elõtte!

A csapatok fantázianevei közül nekem a Lumbágó tetszett a leg-
jobban; remélhetõleg azért a derékfájás elkerülte a társaság tag-
jait a kellemes táv után.

Szerencsére a Veszpré-
mi Egyetemi Sport
Club – csatlakozva a
szervezõk kezdemé-
nyezéséhez – különféle
sporteszközök igénybe
vételével tette lehetõvé
a megfeszített tempó
utáni megfelelõ kilazí-
tást. Ugyanakkor min-

den befutó pazar ellátásban részesült, az érem és befutócsomag
mellett frissítõ italokat, pogácsát és bográcsban rotyogó ebédet
vehetett magához energiapótlásként.
A nõk között Már Nóra Adrienn végzett az elsõ helyen, Papp–Se-
bestyén Flóra 2., Borosné Németh Szilvia 3. lett. A férfiaknál 1.
Reisch József, 2. Somogyi Gábor, 3. Horváth Sándor.
Sebestyén Zoltán, Sárszentágota polgármestere és Husvéth Imre,

Alsószentiván polgármestere sereg-
hajtóként együtt érkeztek, kéz a
kézben futva át a kapun. Így leg-
alább megbizonyosodhattak róla –
jó településvezetõk módjára –, hogy
senki nem maradt a terepen. Köz-
ben persze módjuk nyílt gyönyör-
ködni a szép tájban és a vaddisznók-
ban.
Az már bizonyos, hogy a sikeren fel-
buzdulva jövõre is megtartják az
Alsószentiván Trailt, gyarapítva a
választható távokat.

Hargitai–Kiss Virág

Szeptember 6-án ismét elkezdõdtek az edzések Németh Attila 6 dan és Sallai Tibor 3 dan mesterek vezetésével a Mészöly Géza Általá-
nos Iskolában. Nagy érdeklõdéssel voltak jelen kezdõk és haladók egyaránt. A köszöntõ után izgatottan várták az elsõ vezényszavakat,
hogy újból teljes odaadással gyakorolják a karate technikáit. Bízzunk benne, hogy a jövõben nem lesz akadálya a céljaik elérésének.
Oss

Németh Attila, a Nihon Karate Kyokai SE elnöke

KARATEEDZÉSKARATEEDZÉS
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GYÕZELMEK ÉS ELSZALASZTOTT LEHETÕSÉGEK
A hétvégén lejátszott mérkõzéseken az U15 csapata pénteken fölényes gyõzelemmel indított. A szombat délelõtti maroshegyi mérkõ-
zésen a listavezetõ ellen szép sikert könyvelhettek el az U19-esek. A folytatásban az öregfiúk Kálozon csaptak össze az Aba–Sárvíz csa-
patával és a félidei vezetés után vereséggel távoztak. A felnõtteknél rangadóra került sor. A bajnoki címre is esélyes Mór elleni mérkõ-
zésen nem sikerült a pontszerzés.

SZOMORÚSÁG MINDKÉT
FÉLIDÕ ELSÕ PERCEIBEN

SÁRBOGÁRD–MÓR 2-3 (1-1)

Sárbogárd: Nyári Bence – Kindl Zalán,
Vagyóczki Patrik, Kovács János, Mayer
Dávid, Luczek Roland, Horváth Attila,
Pákozdi Tamás, Gyuricza Kornél, Gráczer
Bence, Horváth István
Cserék: Farkas Zoltán, Finta Dániel, Grác-
zer Bálint, Demeter Dávid, Németh Kristóf,
Slett Kristóf Ferenc, Nagy Ármin, Luczek
Roland
Mór: Kiss Máté – Végvári Ádám, Latten-
stein Norbert, Nichenko Igor, Ferencz Bá-
lint, Erni Edmond Attila, Kovács Kriszti-
án, Victor Michel, Szöllõsi Máté, Varga
Balázs, Sötét Dávid
Cserék: Hámory Zoltán Miklós, Radács Mi-
lán, Kosztolányi Bence, Osgyán Máté, Illés
Áron, Fodor Máté Oszkár
Vezetõ edzõ: Berndt András
Gyászszünettel kezdõdött a találkozó. A
82 éves korában elhunyt idõs Nagy László
elõtt tisztelegve búcsúztak a labdarúgók és
a szurkolók.
A forduló rangadójára készült a két csapat.
A hazaiak a kitûnõ kezdés folytatásában, a
Mór pedig a múlt heti kisiklás javításában
bízott. Gyors vendéggóllal indult a mérkõ-
zés. A 3. percben nem értették meg egy-
mást a védõk és a kapus, így a labdára raj-
toló Varga B. átemelte Nyári B. felett a
labdát és vezetéshez juttatta csapatát, 0-1.
A váratlanul bekapott gól feltüzelte a ha-
zaiakat és több lehetõséget dolgoztak ki
Kiss M. kapuja elõtt. A 8. percben a jobb
oldalról érkezõ labdát Mayer D. 6 m-rõl
fejelte mellé. A negyedóra végén Kindl Z.
átadását Mayer D. lõtte kapura, a vendé-
gek kapusa szögletre ütötte. Az élesen ka-
pu elé küldött szögletet Kiss M. a mezõny-
be öklözte. A vendégek kontrákra épített
játékát a sárbogárdi védelem hatástalaní-
totta. A 33. percben megszületett az
egyenlítõ gól. A bal oldalvonal közelébõl, a
kaputól 24 m-re megítélt szabadrúgást Ko-
vács J. élesen küldte a hosszú sarok felé. A
jól helyezett lövést Kiss M. Mayer D. elé
ütötte, aki közelrõl betalált a kapuba, 1-1.
Továbbra is a hazaiak kezdeményeztek és
a jobb oldalon felfutó Kovács J. beadásai
okoztak némi bonyodalmat a kapu elõtt,
gól azonban nem született. A szünet után a
vendégek ismét kihasználták a hazai véde-
lem megingását. A 49. percben a baloldali
beadást Nyári B. kiütötte, a védelem nem
tudott felszabadítani és Victor Michel a
kapu jobb oldalába emelte a labdát, 1-2. A
Mór csapata a vezetés birtokában szerve-
zett védekezéssel és magabiztos játékkal
tartotta az eredményt. Nichenko I. lövése

jelentett izgalmat, de Nyári B. bravúrral
hárította a lövést. A hazaiak az egyenlítés
megszerzéséért küzdöttek és Kindl Z. be-
adását az 56. percben Mayer kapásból mel-
lélõtte. A 66. percben siker koronázta a
sárbogárdi erõfeszítéseket. Kovács J. a
jobb oldalon megharcolt labdát beemelte
a kapu elé és Mayer D. 4 m-rõl fejjel juttat-
ta a hálóba, 2-2. Az egyenlítés után a hazai-
ak védekezésre kényszerültek, a vendégek
a maguk javára akarták fordítani az ered-
ményt. Nyári B. védései és az önfeláldozó
védekezés a 85. percig kitartottak. A hazai
kapu elõtti tûzijáték végén Fodor M. O.
közeli lövése a kapu közepében talált utat
a hálóig, 2-3. A hazaiak támadásai az utol-
só percekben már nem okoztak veszélyt a
vendégek kapujára és az eredmény sem
változott.
A hazaiak szomorúan, a vendégek óriási
örömmel vették tudomásul a mérkõzés
végeredményét. Magas színvonal és két jól
felkészített csapat játékát élvezhette a
néhány tucatnyi közönség.
Jók: Kovács J., Mayer D., Nyári B. illetve
Nichenko I., Kiss M., Sötét D.
A szakmai igazgató, Pajor László a csapat
teljesítményérõl: – Az elsõ és a második
félidõ elején gyorsan gólt kaptunk, ami mi-
att nem tudtuk azt játszani, amit megbe-
széltünk. Mindkétszer nagy energiákat
mozgósítottunk az egyenlítésért, ami sike-
rült is begyakorolt szituációk után. Sajnos
a hajrában egy kipattanó után a vendég-
csapat megszerezte a gyõztes találatot.
Gratulálok a Mór csapatának a gyõzelem-
hez és játékosaimnak az óriási küzdésért.

Tabella

1. Fõnix FC 4 3 0 1 10 3 7 9
2. Sárbogárd 4 3 0 1 11 6 5 9
3. Bodajk 4 2 1 1 7 3 4 7
4. Mór 3 2 0 1 7 3 4 6
5. Kápolnásnyék 3 2 0 1 5 3 2 6
6. Tordas 3 2 0 1 4 4 0 6
7. Martonvásár 4 2 0 2 5 6 -1 6
8. Mány 4 2 0 2 3 6 -3 6
9. Ikarus–M. hegy 3 1 2 0 4 3 1 5
10. Enying 4 1 1 2 5 9 -4 4
11. Ercsi Kinizsi 3 1 0 2 2 2 0 3
12. Sárosd 3 1 0 2 4 5 -1 3
13. Lajoskomárom 4 1 0 3 6 10 -4 3
14. Kisláng 4 0 0 4 4 14 -10 0

MAROSHEGYI SIKER
PATRIK GÓLJAIVAL

IKARUS-MAROSHEGY U19–
SÁRBOGÁRD U19 1-2 (0-1)

Ikarus–Maroshegy: Németh Adrián –
Szabó-Bakos György Áron, Kecskés
Ádám, Bíró Bence, Tóvári Dávid, Csada
Eduárd Roland, Menyhárt Vendel, Csuti

Márton, Kiss Bertalan Zebulon, Körmöczi
Milán, Horváth Marcell
Cserék: Bálint István Dávid, Forster Kevin,
Drexler Lóránt József, Kovács Ferenc Olivér,
Kaló Levente Roland, Vörös Máté, Vincze
Levente
Sárbogárd: Demeter Dániel – Lengyel
Szabolcs, Deák Soma, Morvai Zsombor,
Õri Dániel, Gábris Róbert, Szabó Olivér,
Bruzsa Balázs, Kalocsai Roland, Tóth Pat-
rik Krisztián, Varga Miklós Csanád, Hor-
váth Bálint
Cserék: Kisari Kevin István, Morvai Zsom-
bor, Suplicz Barnabás, Sáfrány Alen Zoltán,
Már Zétény, Boda Armand, Szepesi Balázs
Az eddigi három forduló után pontvesztés
nélkül tabellát vezetõ maroshegyi fiatalok
ellen a vendégek már az elsõ percekben tá-
madólag léptek fel. A 7. percben a hazaiak
jobb oldali támadása bizonyult veszélyes-
nek, de a közelrõl leadott lövést Demeter
D. bravúrral hárította. A Sárbogárd a 13.
percben vezetést szerzett. A bal oldalról
Gábris R. végzett el bedobást, a védõ kö-
zépre emelte a labdát és Tóth P. K. 12
m-rõl a kapu bal oldalába lõtt, 0-1. A 25.
percben Varga M. Cs. lövése a kapufáról
került a mezõnybe. A 32. percben Gábris
R. középre lõtt labdáját a hazai kapus fel-
szedte. Az elsõ félidõ a vendégek fölényé-
vel és gólra törõ játékával telt. A szünet
után a hazaiak az egyenlítõ találat meg-
szerzéséért küzdöttek, de a vendégek vé-
delme jól állta a rohamokat és Demeter
D., a vendégek kapusa magabiztosan hárí-

Demeter Dani, a rolófelelõsDemeter Dani, a rolófelelõs
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totta a kapura és a kapu elé belõtt labdá-
kat. Az 58. percben a kontratámadást gól-
lal fejezték be a sárbogárdiak. A védõvo-
nalból Horváth B. a középen helyezkedõ
Gábris R.-t indította. A megkapott labdát
a bal oldalon induló Boda A. elé passzolta,
Boda A. a védõk mögé kerülve a kapu elé
passzolt. A begurított labdára Tóth P. K.
érkezett és 3 m-rõl a kapuba helyezett, 0-2.
Formás támadás, góllal befejezve.
A kétgólos vezetés birtokában kissé vissza-
húzódtak a vendégek, ezzel nagyobb terü-
leten szervezték támadásaikat a hazaiak.
A 74. percben siker koronázta erõfeszíté-
seiket. A kirúgás után megszerzett labda
középre került és az érkezõ Kaló L. R. a
jobb alsó sarokba helyezte, 1-2. A mérkõ-
zés hajrájában mindkét csapat eljutott a
helyzetekig, de a kapuba nem találtak be.
A vendégek értékes három pontot szerez-
tek a fehérvári fiatalok ellen.
Jók: Bíró B., illetve Demeter D., Deák S.,
Tóth P. K.

KÖNNYED JÁTÉK
HIBÁKKAL TARKÍTVA

SÁRBOGÁRD U15 KULCS U15
9-0 (5-0)

Sárbogárd: Szücs Marcell László – Simon
Lóránt István, Baráth Barnabás, Papp Dá-
niel, Csõgör Dániel, Tóth Márk, Mezõ
Brendon, Hollósi Géza, Németh Levente
Cserék: Marosvári Máté, Németh Nagy
Gábor, Juhász Ferenc Dominik, Takács
Bence, Nagy Kristóf, Lengyel Dávid
Kulcs: Tóth Márk Viktor – Lukács-Nagy
Ákos, Szabó Máté Martin, Földényi Csaba
Márk, Horváth Martin, Deák Áron, Mé-
száros Róbert
A hazaiak esélyeit tovább növelték a hiá-
nyosan megjelenõ vendégek. A mérkõzé-
sen szinte teljes egészében a sárbogárdiak
birtokolták a labdát. A betömörülõ Kulcs
csapata lélegzetvételhez sem jutott. A 13.
percben indult a gólgyártás. Csõgör D. a
középen megkapott átadást a védõk között
lõtte a kapu jobb oldalába, 1-0. Tíz percet
kellett várni az újabb hazai találatra. Papp
D. két csel után az érkezõ Tóth M. elé
passzolt, aki 8 m-rõl lõtt a hálóba, 2-0. A
29. percben Hollósi G. az alapvonalról be-
gurított labdáját Csõgör D. 5 m-rõl helyez-
te a kapuba, 3-0. Beindult a szekér és a 31.

percben Baráth B. átadását Mezõ B. 10
m-rõl küldte a gólvonalon túlra, 4-0. A fél-
idõ csattanója a 39. percben Papp D. talá-
lata. Egyéni akció végén helyezte a labdát
a hosszú sarokba, 5-0.
A második játékrészben tovább folytató-
dott a macska–egér harc. A 48. percben a
jobb oldalról érkezõ beadás után Simon L.
I. 10 m-rõl zörgette meg a hálót, 6-0. Az 56.
percben Németh Nagy G. bal oldali begu-
rítását az érkezõ Csõgör D. egy igazítás
után 12 m-rõl lõtte a hálóba, 7-0. Sok kiha-
gyott lehetõség után a 75. percben került a
nyolcas a kulcsiak „kerekébe”. Tóth M. V.,
a vendégek kapusa Lengyel D. közeli lövé-
sét csak kiütni tudta és Juhász F. D. a kapu
bal oldalába lõtte a kipattanót, 8-0. A mér-
kõzés lezárásaként a 80. percben Lengyel
D. nagyszerû ütemben indította a bal olda-
lon Nagy K.-t, aki a befelé cselek után a bal
alsó sarokba küldte a játékszert, 9-0.
A mérkõzést a végig csak a védekezésre
berendezkedõ Kulcs ellen megerõltetés
nélkül hozták a hazaiak.
A csapat edzõje, ifj. Pajor László a mérkõ-
zés után: – Ezen a mérkõzésen a támadá-
sokat tudtuk folyamatosan gyakorolni. Eb-
ben a korban a játékosok nem mindig tud-
ják függetleníteni magukat a körülmé-
nyektõl, ebbe beleestünk néha mi is, és
többször egyénieskedtünk, mint kellett
volna. Amikor taktikailag fegyelmezettek
voltunk, ügyesen kidolgozott akciókat ve-
zettünk és több szép gólt is sikerült
szerezni. Gratulálok a csapatnak!
Jók: Csõgör D., Baráth B., Simon L. I.

Tabella

1. Sárbogárd 2 2 0 0 11 0 11 6
2. Ercsi Kinizsi 2 2 0 0 10 5 5 6
3. Baracs 2 1 1 0 10 7 3 4
4. Sárosd 2 1 0 1 9 6 3 3
5. Baracska 2 1 0 1 6 4 2 3
6. LMSK 2 1 0 1 8 7 1 3
7. Enying 2 1 0 1 8 8 0 3
8. Martonvásár 2 1 0 1 7 8 -1 3
9. Kulcs 2 1 0 1 2 9 -7 3
10. Szabadbattyán 2 0 1 1 7 9 -2 1
11. Kápolnásnyék 2 0 0 2 3 8 -5 0
12. Káloz 2 0 0 2 3 13 -10 0

NEGYEDÓRA ALATT
FORDULT A KOCKA

ABA–SÁRVÍZ ÖREGFIÚK–
SÁRBOGÁRD ÖREGFIÚK 5-3 (1-3)

Aba–Sárvíz: Marton Zoltán – Schneider
György, Tóth Árpád Mihály, Piller Gábor,
Buzsik Zsolt, Pál Jenõ, Vinklár József,
Gyuricza Viktor, Ragyamóczki István,
Nagy István, Radnics Attila
Cserék: Pogány István, Örkényi Ferenc,
Miklós Zsolt, Szalai Csaba Tibor, Magyar
Ferenc, Kulcsár Zoltán, Szabó Szilárd
Sárbogárd: Sipõcz Attila – Kiss János,
Borza István, Kacz Sándor, Csendes Ist-
ván, Killer Gábor, Kelemen Béla, Kiss Gá-
bor, Farkas Gábor, Szabó András, Derecs-
kei József

Cserék: Deák Miklós, Szabó Gyula, Palotás
Péter, Nedoba Milán, Tórizs Attila, Sala-
mon József
Az elsõ félidõben a vendégek játéka domi-
nált és már a 4. percben Kiss G. góljával
megszerezték a vezetést, 0-1. A 9. percben
Borza I. is betalált a kapuba, 0-2. Veszélye-
sebben támadott a Sárbogárd, és a kima-
radt helyzetek után a 18. percben a hazai
kontratámadás végén Nedoba M. fejérõl a
saját hálóba került a labda, 1-2. A 28. perc-
ben Tórizs A. góljával kétgólosra növelte
elõnyét a vendégcsapat, 1-3. A szünet után
a hazaiak negyedóra alatt fordítottak a
mérkõzés állásán. A 62. percben és a 64.
percben Piller G. volt eredményes és két
góljával egalizálta az eredményt, 3-3. A 70.
percben Gyuricza V. talált Deák M. kapu-
jába és az Aba megszerezte a vezetést, 4-3.
A hajrában Radnics A. találatával a 77.
percben kialakult a végeredmény, 5-3.
A mérkõzés végére elfogyott az erõ a ven-
dégeknél, ezt a hazaiak kihasználták, és
otthon tartották a három pontot.

A HÉTVÉGE SPORTMÛSORA

2021. szeptember 17. (péntek)

16.00 óra: Baracs U15–Sárbogárd U15
(Baracs)

2021. szeptember 18. (szombat)

10.00 óra: Sárbogárd U19–Velence U19
(Sárbogárd)
14.00 óra: Csákvár N–Sárbogárd N (Csák-
vár)
16.00 óra: Sárbogárd Öregfiúk–Sárszent-
mihály Masterplast Öregfiúk (Sárszent-
miklós)
16.00 óra: Bodajk–Sárbogárd (Bodajk)

2021. szeptember 19. (vasárnap)

10.00 óra: Mezõfalva U16–Sárbogárd U16
(Mezõfalva)

2021. szeptember 20. (hétfõ)

17.00 óra: Sárbogárd U13–Enying U13
(Sárbogárd)
Szurkoljunk együtt csapatainknak!
Hajrá Sárbogárd!

Szántó Gáspár

Tóth Patrik, a maroshegyi gólvágóTóth Patrik, a maroshegyi gólvágó

LEVENDULÁS TERMÉKEK
KAPHATÓK

A HÍRHÁZBAN!
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Közeledik a gépjármûadó második részletének befizetési határideje
A Nemzeti Adó- és Vámhivatal (NAV) áprilisig értesített mindenkit – akinek gépjármûadót kell fizetnie – az idei gépjármûadóval kapcsolatos változásokról és
az aktuális összegekrõl. Az adó második részletét szeptember 15-éig kell befizetni.
A fizetendõ adóról, az aktuális fizetési határidõkrõl és az új gépjármûadó-bevételi számláról szóló dokumentumok kézbesítése áprilisban befejezõdött. Orszá-
gosan mintegy 3 millió 200 ezer gépjármû-üzembentartó érintett, ennyien kaptak elektronikusan, vagy a postástól személyesen átvehetõ hivatalos iratot.
A gépjármûadó második részletét szeptember 15-éig kell befizetni a 410-es adónemhez tartozó, 10032000-01079160 számú, NAV Belföldi gépjármûadó be-
vételi számlára. Banki átutaláskor a közlemény rovatba az adószámot, vagy az adóazonosító jelet kell beírni. Ha ez elmarad, akkor a NAV nem, vagy csak kése-
delmesen tudja a befizetett összeget a befizetõhöz kapcsolni.
Aki pénzforgalmi számla nyitására nem kötelezett, az fizethet banki átutalással, a levélhez mellékelt csekken, az elektronikus fizetéseket és elszámolásokat
biztosító alrendszeren (EFER-en) keresztül szintén átutalással, vagy akár az ügyfélszolgálatokon bankkártyával. Ha valaki esetleg elveszíti a csekket, akkor
legegyszerûbben a NAV honlapján igényelhet újat.
A pénzforgalmi számla nyitására kötelezettek kizárólag belföldi pénzforgalmi számlájukról átutalással rendezhetik a befizetést.

Nemzeti Adó- és Vámhivatal

Mesterlövész lõtte ki a
veszélyesen túlhevült gázpalackot

Egy családi ház melléképülete gyulladt ki Abán, amelyben egy gázpalackot a rendõr-
ségnek kellett kilõnie.

Tûz keletkezett 2021. szeptember 13-án kora délután egy abai családi ház melléképület-
ében, a Rákóczi utcában. A katasztrófavédelem szakemberei több gázpalackot is eltávo-
lítottak az épület közvetlen környezetébõl, amelyek közül egy acetilén töltetû palackot
olyan nagymértékû hõterhelés ért, hogy a rendõrség segítségét kérték a robbanásveszély
elhárításához.
A mesterlövész több célzott lövéssel nyomástalanította a túlhevült palackot, melynek so-
rán sem személyi sérülés, sem anyagi kár nem keletkezett.

Fejér Megyei Rendõr-fõkapitányság

PÉNTEKIG TART A NYÁRIAS MELEG
Csütörtökön a gomolyfelhõk mellé sok fátyolfelhõ is érkezik. Napközben a közeledõ hidegfront hatására elszórt záporok, zivatarok kialakulhatnak, késõ estétõl
északnyugaton pedig már több helyen várható zivatar. Élénk, zivatarok környezetében erõs, viharos lehet a szél. A maximumok 26-31 fok között alakulnak.
Péntekre virradó éjszaka átvonul hazánkon a hidegfront, ami már többfelé hozhat jelentõsebb esõt és zivatarokat. Napközben már egyre inkább keletre, délke-
letre szorul a csapadék, eközben északnyugaton felszakadozik a felhõzet. A szél északnyugaton megerõsödik, délen és zivatarok környezetében viharossá fo-
kozódhat. 20 és 30 fok közötti csúcsértékeket mérhetünk.
Szombaton északkeleten még lehet kevés zápor, de a legtöbb helyen újra napos idõ ígérkezik. Élénk, néhol erõs északnyugati szél várható, délután 21-26 fo-
kos maximumokkal. Vasárnap a felhõátvonulások mellett legfeljebb egy-egy zápor alakulhat ki északon, északkeleten. Délután 19-26 fokra számíthatunk,
északkeleten lesz hûvösebb. Forrás: idokep.hu
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